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A város – Aarhus  
Aarhus Dánia második legnagyobb városa, igazi diákváros. Az átlag életkor 24 év, ez is azt 
mutatja mennyi diák tartózkodik a városban. Rengeteg International students tanul, a 
legkülönbözőbb szakokon. Számos programot is szerveznek a városban a diákoknak is: 
rengeteg fesztivál, koncertek vannak, többségében ingyenesen látogathatóak! Továbbá 
szeptemberben a városban 1 teljes hétig ingyenesen látogathatóak voltak a múzeumok, 
csupán elő-regisztráció volt szükséges hozzá. Ennek köszönhetően 1 hét alatt nagyjából 10 
múzeumot tudtam meglátogatni, csodálatos élmény volt!  
 

 
 
Aarhus University  
A városban, Aarhusban, szinte pókhálószerűen terül el az egyetem. Nagyjából úgy lehet ezt 
elképzelni, hogy olyan kiterjedésben találhatóak a városban az egyetemi épületek, hogy a 
megtalálásukhoz – és legfőbbképpen ahhoz, hogy a hallgatók az egyik épületből és órájukból, 
a másikba eljuthassanak – az Egyetem applikációt fejlesztett. Ez az AU FIND, amibe az 
épületek számát lehet beleírni, ami így a lehető legrövidebb időt mutatja meg, hogy a diákok 
az egyik épületből a másikba eljuthassanak.  
 
Az egyetem honlapja a www.au.dk rengeteg segítséget nyújt a nemzetközi hallgatóknak is! 
Például a diákigazolvány megrendeléséhez. Ennek folyamata, hogy a megfelelő adatok 
kitöltése után, és egy beillesztett igazolványképpel, meg lehet rendelni online, amit az Intro 
napokon is ét lehet venni, de később is, a nemzetközi irodánál, a honlapon megtalálható 
minden elérhetőségük!  
 
A jelentkezéskor be lehet jelölni, hogyan szeretnéd, hogy elszállásoljanak. Alapvetően az 
egyetem segít, ugyanakkor, ha kollégiumot választasz, mielőbb el kell kezdeni keresni, mert 
hamar elfogyhatnak a helyek! A város tele van kollégiumokkal, 2500-4000 dk körüli 
összegekért lehet szobát, vagy share house-t kivenni. Én lakást béreltem, az egyetem abban 
is segített. Tulajdonos elérhetőségét küldték meg emailben, az ingatlan paramétereivel és 
díjaival. Amennyiben ez nem megfelelő, Aarhusban viszonylag könnyen lehet albérletet 
keresni, akár több személynek is, több szobás lakások kb 6500-8500 dk körül vannak.  
 
Az egyetem az évkezdéskor Intro napokat tart, ezek nagyban segítenek a diákoknak 
eligazodni. Rengeteg segítséget nyújt, például a jogász szakosokat végig vezették a Jogi kar 

http://www.au.dk/
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épületében, megmutatva azokat a termeket, ahol a várható órák lesznek. Bemutatkozott pár 
tanár is, akik az órákat tartják, de közben végig csoportos feladatokkal igyekeztek az 
International students-eket összehozni, hogy egymással mielőbb megismerkedhessenek.  
 
 

 
 
Könyvtár 
Aarhusban számos könyvtár van, minden karnak van saját könyvtára, ami a diák 
igazolvánnyal haználható – a hivatalos záráson kívül is. Ilyen könyvtára van a jogi karnak is, 
ami kétszintes, ugyanúgy kölcsönözhetőek könyvek is, lehet fénymásolni, nyomtatni. AArhus 
Royal Library a nagykönyvtár, ami mindenki számára nyitva áll. Fantasztikus hely! Éjjel-nappal 
nyitva van – lehet bent zuhanyozni az alsó szinten! – illetve a személyes kedvencem a „kvázi” 
büfé. Ez a büfé hétköznaponként menü alapján kínál ételeket, minden napra mást. A könyvtár 
saját konyhával rendelkezik, legfőbbképpen növényi alapanyagból készült ételeket kínálnak, 
de minden napra jut egy „fast food” étel, ami tartalmaz húst is. De mindemellett allergia 
táblázattal jelzett hűtőszekrényekben számos szendvics és wrap választék van, továbbá 
fantasztikus sütemény kínálat! Számos tanár és diák jár ide enni, általában délben megtelik 
élettel a kantin. – Itt jelezném, hogy minden karnak van saját kantinja is, de azok viszonylag 
hamar bezárnak, a nagykönyvtárban délután is lehet szendvicseket venni.  
Érdemes a könyvtárba hamar menni reggel, mivel rengeteg orvostanhallgató van a 
kampuszon, és hamar elfoglalják a helyeket.   
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Tanórák  
Nagy segítséget nyújt az órákhoz mitstudie.au.dk oldal. Ide a megkapott azonosítóval lehet 
belépni, elérhetőek az órarendek, illetve ide töltik meg a tanárok a tananyagokat is. 
Lényegében hasonlít a Neptun rendszeréhez. Alapvetően az tanórák hosszabbak (3 órásak), 
ritkán tartanak szünetet közben. Annak okán, hogy az Aarhus BSS- hez tartozik a jogi kar is, a 
jogi tárgyak mellett én gazdasági órát is választhattam teljesítendő tárgynak. A tantárgyak 
általában 10 ECT-sek, ez a kreditszámot jelöli, nekem 30 ECT-t kellett felvegyek, ami így 3 
tantárgyat jelentett. Ezért én egy gazdasági tárgyat, és két EU Law tárgyat vettem fel. A 
vizsgázás általában írásban van, ritkább a szóbeli – még a jogi karon is. Nekem mindhárom 
tárgyam vizsgája írásban volt, online, az egyetem saját felületén. Preferálják a hosszabb, 
esszészerű beadványokat, időkorláttal, nagyon szigorúak a hivatkozások és a karakterszámok 
vonatkozásában. A tankönyveket két tárgyhoz meg kellett venni, a másikhoz mindent online 
megkaptunk. A két EU Law tárgyhoz viszont viszonylag drágák voltak a könyvek (500dk körül), 
ajánlatos inkább a könyvtárban kikeresni, ha lehetséges. 
 
Közlekedés  
Dániában viszonylag drágább a közlekedés. Rejsekort-tal utaznak a dánok, ami egy kártya, a 
tömegközlekedési eszközökön, illetve felszállás előtt és után lehet érvényesíteni. Ugyanakkor 
ez hosszabb időszakban éri meg, mivel én egy szemesztert töltöttem kint, én a midtrafik 
nevezetű applikációt használtam. Aarhus zónákra van bontva, és zónákra lehet venni jegyet. 
Van 2óra 15perces és van fél napos jegy. Ezekkel a bejelölt zónákon belül viszont 
bármennyiszer bármilyen tömegközlekedési eszközt lehet használni (Aarhusban busz, 
villamos van, illetve Aarhsu C-től lehet menni vonattal, de a vonatra a dbs.dk-t kell 
használni!). 
Sokan közlekednek biciklivel, nemcsak a diákok. Aarhus nagyon zöld város, bárhol is tennéd le 
a biciklidet, ott biztosan lesz biciklitároló, akár fűtött is, sőt közösségi használatra 
biciklipumpa! Amennyiben szükséges, tudsz biciklit bérelni is.  
 

 
 
Bevásárlás 
Alapvetően az árak drágábbak, mint Magyarországon, ellenben a város diákbartát, sok sok 
akció szokott lenni. Ajánlanám a Netto, Rema2000, Coop365, Lidl, Aldi esetleg a Fotex 
boltokat. A Bilka például kerülendő, mint a Meny, ezek kifejezetten drágák. Segítség lehet ez 
az applikáció is: Tilbudsavis&tilbud Denmark, aminél megkereshetőek az adott boltok, és up 
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to date mutatja az akciókat, összehasonlítva akár a boltok árait is, mi hol érhető el 
gazdaságosabban.  
 
Szórakozás 
Nagyon javaslom a Studenterhus Aarhus által szervezett programokat, akár a pénteki bulikat, 
akár a hosszabb távú szervezett programokat: például csoportos utakat szerveznek 
Norvégiába, vagy a svéd Lappföldre, életre szóló élmény ad! 
De emellett rengeteg ingyenes program is van, illetve a Studenterhus Aarhus-sal megéri az 
egynapos programokra is jelentkezni, mivel ezekkel fel lehet fedezni teljes Dániát: mi 
elutaztunk Skagen-be, ahol a két tenger összeér, és Ribe-re is.  
Amit Arhusban mindenképp érdemes megnézni: a Den Gamble By-t, ami a dán skanzen a 
korai középkortól a jelen korig tart kiállítást, Aarhus strandjai és tengerpartja, AROS múzeum, 
és a Moesgaard múzeum. Mindenképp érdemes még Aarhuson kívül egy napot eltölteni a 
lego szülőföldjén, a nagy legovárosban, Billundban is.  
 

 
 

Nekem életem legcsodálatosabb fél éve volt, remélem Neked is ilyen fantasztikusan telik 
majd az időd ebben a gyönyörű országban! 

 
Bármi kérdésed van, keress bizalommal: czuczors@gmail.com 
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